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Budapest - Hiába próbálják húzni az időt a bankok, megkérdezett alkotmányjogászok szerint a parlament
olyan törvényt hozott a devizahitelesek ügyében, amelyben csak az állam ügyvédei nyerhetnek.

– Az állam 90 százalékban megnyerheti a pereket a megbízott ügyvédek képességéitől függetlenül a
korábban meghozott devizahiteles-törvény miatt. Ám számítani kell arra, hogy a pénzügyi intézetek
mindenképpen megpróbálnak továbbmenni az Alkotmánybíróság felé – mondta el a Blikknek Kolláth
György alkotmányjogi szakértő.

Eddig két kisebb bankot, a Miltont és a Kéthely és Vidéke Takarékszövetkezetet már el is utasított a Fővárosi
Törvényszék, viszont tegnap az első nagy bankkal, ezáltal az igazán sok devizahitelessel rendelkező
intézettel meggyűlt a baja az állam ügyvédeinek, pedig a pálya feléjük lejtett. A K&H-nak sikerült időt
nyernie, a bíróság elhalasztotta szeptember 9-re a döntést.

Bank kontra állam A K&H Bank ügyvédei (balra) számos kifogással éltek, ám a bíróság egyelőre nem adott
helyt kérelmeiknek az állammal szemben Fotó: Pozsonyi Zita

 – Az Alkotmánybírósághoz és az Európai Bírósághoz fordulást a bíróság elutasította – jelentette be Maka
Mária bírónő a tárgyaláson. A többi kérdésben viszont nem születhetett döntés.

A bank álláspontja szerint a per alapjául szolgáló törvény számos ponton alkotmányellenes, így például sérti
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a jogállamiság elvét, a tisztességes eljáráshoz való jogot, a visszamenőleges jogalkotás tilalmát és egyes
szabályai a bírói függetlenség elvét. Állításuk szerint az 500 oldalas keresetükre már másnap megérkezett az
állam oldaláról a válasz, ami a bank ügyvédje szerint arra utal, hogy az alperes nem tartalmilag, érdemben,
hanem általánosságban reagál.

A magyar állam jogi képviselője a pénzintézettel szemben azt hangsúlyozta: a közelmúltban elfogadott
devizahiteles-törvény megfelel az Alaptörvénynek, és mivel nem változtat a felek jogi helyzetén, ezért nem
merül fel a visszamenőleges jogalkotás sérelme sem.

Kérdeztük a Fidesz-frakciót is, hogy elégedettek-e az eddigi eredményekkel. – Nagyon sikeresnek tartjuk az
államot képviselő ügyvédeink munkáját, hiszen a tárgyalt ügyekben egyszer sem sikerült nyernie a
bankoknak. A kormány mindenképpen a devizahitelesek oldalán áll  – mondta el a Blikknek Rogán Antal, a
Fidesz frakcióvezetője.

A rendelkezésre álló határidő utolsó napján tegnap egyébként még 9 bank és 15 pénzintézet fordult
bírósághoz, összesen 79 kereset érkezett be.
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